

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ SETOR PALOTINA

Conselho Setorial

Rua Pioneiro, 2153, Jardim Dallas – 85950-000 – Palotina – PR Tel.: (44) 3211-8501 – secretariapalotina@ufpr.br

Convocação de reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná. A Diretora *Pro Tempore* do Setor Palotina no uso de suas atribuições regimentais,

### TORNA PÚBLICA:

A convocação de 92.ª Reunião (Extraordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina, a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 2019, na sala de reuniões do Bloco Administrativo, às 14 horas, para tratar da pauta conforme anexo deste edital.

Publique-se

Palotina, 26 de fevereiro de 2019.

Yara Moretto

Diretora Pro Tempore do Setor Palotina



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ SETOR PALOTINA

#### Conselho Setorial

Rua Pioneiro, 2153, Jardim Dallas – 85950-000 – Palotina – PR Tel.: (44) 3211-8501 – secretariapalotina@ufpr.br

# PAUTA DA 92.ª REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO SETORIAL - SETOR PALOTINA

27 de fevereiro de 2019, às 14 horas

#### Pauta:

1. Apreciação da minuta de Resolução que estabelece as normas para consulta à comunidade do Setor Palotina, para escolha de Diretor e Vice-Diretor do Setor Palotina.